

5
20 АВГ 1958 г. М

ЛЕНИНАБАДСКИЕ АРТИСТЫ — В КОЛХОЗАХ ВАХШСКОЙ ДОЛИНЫ

Колхозники ждали вечера. Еще бы: ведь к ним в колхоз имени Калинина, Куйбышевского района, сегодня приедут артисты. К 8 часам с ближних полевых станов пешком, а с дальних — на машинах к правлению колхоза стали прибывать колхозники и колхозницы. К началу концерта на площадке перед правлением собралось до тысячи зрителей.

И вот артисты Ленинабадского музыкально-драматического театра начали концерт. Каждое выступление встречалось возгласами одобрения и аплодисментами. Особенно понравились всем песни, исполненные на таджикском и русском языках заслуженной артисткой Таджикской ССР О. Усмановой, индийские и таджикские танцы, с которыми выступила самая молодая участница ансамбля четырехклассница Зебоджон Аминова.

Содержательный концерт, длившийся более двух часов, колхозникам пришелся по душе, и они, провожая артистов, долго просили их:

— Приезжайте еще.

Коллектив музыкально-драматического театра Ленинабада вот уже почти месяц выступает перед тружениками полей. В его составе певцы, танцоры, музыкальный ансамбль, которым руководит заслуженный артист Таджикской ССР К. Мирмулаев, — всего 24 человека.

После четырех юбилейных концертов в Сталинабаде (театру в этом году исполнилось 25 лет) артисты выехали в колхозы. Тепло их встречали и в Орджоникидзевском районе, где они дали семь концертов, и в Регарском, где театральный коллектив побывал в пяти колхозах.

Сейчас ленинабадские артисты выступают перед тружениками районов Вахшской долины. Впереди у коллектива еще немало встреч с колхозниками. До конца августа они будут выступать с концертами в колхозах и районных центрах.